
 

Συνεργαζόμενοι φορείς

Τα σημαντικότερα θέματα της συνάντησης αφορούσαν:
την Αξιολόγηση της μέχρι τώρα πορείας του προγράμματος.
τους μηχανισμούς περαιτέρω Πρόωθησης του έργου.
τον Σχεδιασμό για την Υλοποίηση των υπόλοιπων
δραστηριοτήτων του έργου, όπως η πιλοτική εφαρμογή του
προγράμματος σε ομάδες μαθητών. 
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              Δεύτερη συνάντηση των εταίρων του έργου

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστουμε μαζι σας την πορεία
εξέλιξης του έργου "RAISE". Η ανάπτυξη της πρώτης φάσης του 3D
εικονικού κόσμου πλησιάζει στο τέλος της και η ενεργοποίηση της
πιλοτική εφαρμογή του στους μαθητές των σχολείων  ειναι ένα
σημαντικό ορόσημο στο ταξίδι μας, που μόλις ξεκινά. Εϊμαστε
πραγματικά, πολύ ενθουσιασμένοι και ανυπομονούμε να μοιραστούμε
αυτήν την ενέργεια μαζί σας. Η πρακτική εφαρμογή του έργου "RAISE" δεν
είναι μόνο ο στόχος μας - είναι το πάθος μας. Ελάτε μαζί μας σε αυτό το
ταξίδι καθώς μετατρέπουμε το όραμά μας σε πραγματικότητα.

 Η 2η συνάντηση των εταίρων του έργου πραγματοποιήθηκε
με επιτυχία, στο Πανεπιστήμιο ISMAI στο Πόρτο, στις 18-19
Σεπτεμβρίου 2023, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου
Erasmus+ με τίτλο "RAISE": "Αύξηση περιβαλλοντικών
γνώσεων & ευαισθητοποίησης μέσω ενός καινοτόμου
εικονικού περιβάλλοντος”.

Η 2η συνάντηση των εταίρων του έργου "RAISE"
χαρακτηρίστηκε από την δυναμική ανταλλαγή ιδεών και
συνεργασίας,, αντιμετωπίζοντας όλα τα σημαντικά ζητήματα
που παρουσιάστηκαν, διασφαλίζοντας έτσι την επιτυχή
πορεία υλοποίησης του.



Το Νοέμβριο του 2023 δημοσιεύτηκε το 1ο  
βίντεο προώθησης στο κανάλι του έργου
"RAISE" στο YouTube, με δυνατότητα
υποτίτλων σε όλες τις γλώσσες των εταίρων,
στο οποίο παρουσιάζεται ένα avatar το οποίο
αναδεικνύει τον τρισδιάστατο εικονικό κόσμο
στο κοινό.

Κατα την διάρκεια του βίντεο παρουσιάζεται
στους χρήστες η πρώτη έκδοση του 3D
εικονικού περιβάλλοντος μάθησης. Σας
παροτρύνουμε να το παρακολουθήσετε στο
κανάλι μας στο YouTube .

 

Δραστηριότητες προώθησης Bίντεο προώθησης έργου

Η παρουσία δύο εταίρων του έργου στην 8η
Έκθεση Καινοτομίας και Μεταφοράς
Τεχνογνωσίας με τίτλο «Patras IQ», η οποία
πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό και
Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών,
στις 25-27 Νοεμβρίου 2023, στέφθηκε με
επιτυχία. Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας
της έκθεσης, σε ειδική συνεδρία με θέμα
«Καινοτομία και Εκπαίδευση», πραγμαοποιήθηκε
παρουσίαση του έργου "RAISE" και των
αποτελεσμάτων του από τον Συντονιστή εταίρο  -
Πανεπιστήμιο Πατρών.

Οι δυο εταίροι εξασφάλισαν εκθεσιακά περίπτερα
(Πανεπιστήμιο Πατρών - Αρσάκεια Σχολεία
Πάτρας), στα οποία οι επισκέπτες ειχαν την
ευκαιρία να ενημερωθούν για τα κύρια
αντικείμενα και τα αποτελέσματα του έργου. 

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης

https://youtu.be/m8aiNadOjeg?si=uYwCEWEu15MDt_9U

